
                                                                        

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III 06 –___/24  

_____.2024. године 

 

 

 

                                                           З А П И С Н И К 

 

са 49. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 25.11.2024. године 

 у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

    

 

Седници су присуствовали: председница Градске општине Севојно Мирјана Ђурић, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Милија Кулашевић, Борко Вујовић, 

Миливоје Јеремић, Младенко Марковић, Верица Маричић, Игор Мариновић и Живан 

Ршумовић, начелница Управе Биљана Старовла и запослени у Управи Небојша Босиљчић.   

  

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

 

1. УТВРЂИВАЊЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

2. ОРГАНИЗОВАЊЕ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

3. ЗИМСКО ОДРЖАВАЊЕ ПУТЕВА И АНГАЖОВАЊЕ ИЗВОЂАЧА 

РАДОВА 

 

4. РАЗНО 

 

  

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записницима са        

47. и 48. седнице Већа који су достављени у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записнике, председница је исте дала на гласање и 

усвојени су са 9 гласова „ЗА“. 

 Прешло се на рад по дневном реду. 

 



 

 

1. тачка дневног реда  

  

Уводну реч по овој тачки дала је председница Већа Мирјана Ђурић. Укратко је 

упознала већнике о састанку са представницима Градске управе за финансије на коме су 

утврђиване основне позиције буџета за 2025. годину. Рекла је да је буџет Града Ужица 

знатно смањен, тако да није било повећања буџета за Градску општину Севојно већ је 

остао на нивоу прошлогодишњег. 

Потом је председница дала реч Небојши Босиљчићу, који је упознао већнике са 

главним ставкама буџета. Рекао је да укупни буџет износи 41.760.200 динара. 

Коментаришући расходе, рекао је да су издвајања за омладину повећана са са 400.000 на 

500.000, за спорт са 9.000.000 на 13.000.000 и за културу са 1.500.000 на 1.600.000 динара. 

За реч се јавио већник Милија Кулашевић, који је присуствовао договорима око буџета 

са представницима Градске управе за финансије. Рекао је да је буџет реално на нивоу 

прошлогодишњег, и да је 6.400.000 динара од буџета из ранијих година требало да се 

трансферише граду, али до тога није дошло, већ су та средства распоређена  на друге 

позиције у буџету за 2025. Затим је рекао да је Град Ужице у свом буџету определио 

средства у износу од 21.500.000 динара за амбијетално уређење Севојна и 1.200.000 за 

геодетска истраживања за Турицу и Севојно. Изјавио је да није дошло до преузимања 

нових надлежности. 

Заменик председника Мијодраг Пејић је рекао да су представници градске општине 

тражили састанак са градоначелницом поводом припремања буџета и евентуалних 

преузимања нових надлежности, али до састанка није дошло. У вези директних 

инвестирања у Севојно из буџета Града Ужица, предложио је да се на јавну расправу 

позове и директор ЈП „Ужице развој“ Милош Миливојевић.   

Већник Младенко Марковић је рекао, да пошто није дошло до увећања буџета, нема 

пуно простора за нове предлоге. Рекао је да би требало да се поставе питања кружног тока 

на уласку у Севојно, уређења споменика, окретнице на аутобуској станици, као и о 

увећању процената који се издваја за Градску општину Севојно. 

Након дискусије, председница је нацрт одлуке дала на гласање  и донет је закључак са 

9 гласова „ЗА“ којим је Утврђује се Нацрт Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 

2025. годину.   

  

2. тачка дневног реда 

 

Известилац по другој тачки је била председница Већа Мирјана Ђурић. Рекла је да су се  

већници у предходној тачки дотакли јавне расправе, предложила је да се она одржи у 

периоду од 25.11.2024. године до 09.12.2024. године, где ће грађани, организације 

цивилног друштва, удружења, стручна јавност, привредници, представници медија и 

други заинтересовани актери моћи да узму учешће у јавној расправи и своје примедбе, 

предлоге и сугестије доставе на један од предвиђених начина истакнутих у јавном позиву. 

Предложила је и да се отворени састанак одржи 09.12.2024. године у 15 часова у Свечаној 

сали. 

Потом је председница дала предлог на гласање и већници су са 9 гласова „ЗА“ 

усвојили  Закључак о спровођењу јавне расправе и Програм јавне расправе.  



  

  

3. тачка дневног реда  

 

Известилац по овој тачки је био заменик председника Мијодраг Пејић. Обавестио је  

већнике да је поводом одлуке о зимском одржавању путева која је донета на предходној 

седници, Градска општина Севојно добила од ЈП „Ужице развој“ 2.500 литара нафте за 

чишћење снега и расипање ризле за територију Севојна и Гајева. Постигнут је договор са 

Радованом Бугариновићем за чишћење Севојна и са Мирољубом Милосавчевићем за 

чишћење Гајева. 

Већник Младенко Марковић је поставио питање да ли су списком улица 

обухваћене и нове асфалтирене улице које би требало чистити од снега. На то је већник 

Миливоје Јеремић објаснио да неке мале улице нису погодне за чишћење због наношења 

сметова снега на капије, а да се често излази у сусрет грађанима па се чисте и улице које 

нису предвиђене у списку, све зависи од случаја до случаја. 

Потом је заменик председника Мијодраг Пејић рекао да ће се са извођачима радова 

закључити уговори у којима ће се навести све улице које ће се чистити. 

Потом је са 9 гласова „ЗА“ донет Закључак да извођачи радова на зимском 

одржавању путних праваца на територији Градске општине Севојно у 2024/2025. години 

буду Радован Бугариновић из Севојна и Мирољуб Милосавчевић са Гајева.  

 

4. разно  

 

Под тачком разно заменик председника Градске општине Севојно Мијодраг Пејић 

упознао је већнике да је расписан јавни позив за набавку рекламног материјала, да се 

водило рачуна о расположивим средствима и да  се набављају роковници, календари, 

украсне кесе, упаљачи и оловке са штампом Градске општине Севојно. 

 

Затим је заменик председника Мијодраг Пејић предложио да се организује 

пригодан коктел поводом прославе Нове године, у просторијама Градске општине 

Севојно, на који ће бити позвани одборници, већници и запослени у Градској општини 

Севојно. Поводом тога се развила краћа дискусија, након које је донет закључак са 9 

гласова „ЗА“ да се организује коктел. 

 

Председница Мирјана Ђурић је потом рекла да задњих дана долазе грађани да се 

распитују о депоновању смећа на трансферној станици на територији Градске општине 

Севојно, и информисала је већнике  о новим сазнањима и разговорима са представницима 

Града Ужица поводом тог питања. 

 

      Седница је завршена у 11:15 часова.     

 

   Записник водила:                                          

    Славица Марић        ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                       Мирјана Ђурић        


